

История моей семьи в годы Великой Отечественной войны

Насыбуллин Шамиль Сунгатуллович

1905-1941



Великая Отечественная война оставила неизгладимый след на жизнях миллионов людей, огромное количество мужчин и женщин погибло на полях сражений, а их семьи так и не дождались своих близких с фронта. И по сей день воспоминания об этой войне, о том количестве людей, которые пожертвовали своей жизнью во имя Победы и мирного неба над нашими головами, вызывают слезы.

Я хочу рассказать о своём прадеде Насыбуллине Шамиле Сунгатулловиче 1905 года рождения, до войны он жил в деревне Спасского района Ургагары и был женат на Насыбуллиной Хасбижамал. У моего прадеда было четверо детей: два мальчика и две девочки, одна из которых является моей бабушкой.

С первых дней войны Шамиль Насыбуллин был призван на фронт в звании сержанта, в день, когда ему пришлось покинуть родной дом, моя бабушка, на тот момент четырехлетняя девочка, спросила его о том, куда он уходит, на что он лишь крепко обнял её в последний раз и поцеловал на прощание.

Моя прабабушка получала фронтовые письма – треугольники, которые, к сожалению, на данный момент утеряны. Из рассказов бабушки в письмах Шамиль Насыбуллин писал о том, что он участвует в тяжелых боях, вокруг непроходимые болота и вода. В 1943 году моя прабабушка получила известие о том, что ее муж пропал без вести.

Данные, полученные из книги Памяти Республики Татарстан, говорят, что Шамиль Насыбуллин пропал в декабре 1941 года. Увы, о моём прадеде известно очень мало информации, однако сведения о том, что сражения проходили преимущественно на болотах и в сорок первом году могут свидетельствовать о том, что мой прадед, возможно, участвовал в защите Ленинграда.

Его жена одна поставила на ноги четверых детей и никогда не жаловалась людям на тяжелую судьбу. До конца своих дней она не верила в пропажу своего любимого и ждала его возвращения домой. Каждый День Победы вспоминая, то, как он уходит из родного дома, она горько плакала.

Я горжусь своим прадедом и прабабушкой и бесконечно благодарен им за то, что они сделали для моей семьи и нашей Родины в целом, память о них всегда останется в моём сердце.



Фаттахов Нияз

